

试驾斯柯达全新昕锐

犀利的德系国民三厢车



说起斯柯达这个品牌,相信大家并不陌生。这次我们拿到斯柯达全新昕锐的试驾车,与这台被称为斯柯达代表作的车来一段美好的旅程。

2月份,斯柯达全新昕锐上市。新车造型延续RAPID家族清晰、年轻的设计风格,融入了斯柯达最新设计语言,风格更具活力与感性,拥有更多动感的设计元素。

作为一款德系国民三厢车,全新昕锐拥有可靠的品质、宽敞舒适的空间、实用的功能配置,兼顾充沛的动力和出色燃油经济性,并提供了斯柯达斑马智行互联系统、倒车影像、双侧多功能方向盘等诸多新增功能,为消费者带来更具性价比优势的安心驾乘体验,陪伴每一位用户拥抱美好生活。



首以概念车VISION GT为设计蓝本

当前可以用“艺术、年轻、逆生长”三个关键词来形容斯柯达品牌全新的设计理念。全新昕锐延续了RAPID家族清晰、年轻的风格,同时融入斯柯达最新设计语言,风格更加活力与感性,拥有更多动感的设计元素、更为立体的型面、更为犀利的车身线条。

全新昕锐机盖上的立体线条勾勒出独特的V形线条,形成光滑且引人注目的高光曲面效果,使整个机盖型面显得更具张力和雕塑感。家族直瀑式镀铬进气格栅,造型更为硬朗立体。

全新昕锐的大灯延续了水晶切割设计,内部镌刻“Crystal Lighting”字样,耀眼夺目。飞翼

式多边形大灯与格栅紧密相连,拉宽车头的视觉效果。大灯从H4升级为H7,亮度更高,有效提高夜间照明效果。黑暗环境中,开启回家模式,下车并关闭车门后,大灯常亮30秒,照亮您回家的路。

全新昕锐下格栅造型犀利个性,在增加前脸视觉宽度、彰显精致高贵气质的同时,也凸显出动感的气息。侧面设计,修长且不失运动,给人与众不同、耳目一新之感。干净利落的线条勾勒出侧面动感的轮廓,修长的腰线贯通前后,营造出极富激情的动感车姿。

全新昕锐的双件式横向尾

灯采用最新设计语言,型面细长犀利,完美诠释斯柯达水晶切割理念,同时也与反射器形成全新的C型造型,层次更加丰富,夜间行车极富辨识度。同时尾部增添了镀铬装饰件,不仅提升了尾部的档次感,与尾灯和反射件共同拉伸了视觉宽度。装饰件与前脸相呼应,打造出强劲有力、独具一格的新潮动感造型。

全新昕锐提供15英寸和16英寸两种尺寸及风格轮毂选择,造型动感时尚,勾勒出令人眼前一亮的侧面造型。标准版车型提供15英寸铝合金轮毂,舒适版车型标配16英寸铝合金轮毂。

高效动力组合 实现灵动驾控

全新昕锐全系搭载符合国六B排放标准的1.5L发动机,其最大功率为82kw,最大扭矩为145N.m,百公里综合油耗为5.6L。新匹配的可变排量机油泵及带模拟缸盖的缸体研磨优化,可进一步降低油耗。发动机采用无衬套连杆,降低连杆小头重量,减小摩擦。发动机中后密封法兰带起停功能的转速传感器采用了Polymer涂层,可充分满足频繁启停的使用要求。

全新昕锐除了手动版均搭载了6速自动变速箱。该变速箱采用全铝合金壳体、轻量化设计;经过优化的齿比,完美匹配发动机转速区间,带来经济的燃油消耗。全系标配的发动机启停功能让车辆在停止和启动过程中,充分利用每滴燃油,提高用车经济性。运动模式下通过延迟升挡、提前降挡,可以带来高效强劲的动力输出。

全新昕锐采用了前麦弗逊、

复合型扭力梁式后悬架,配合高效的发动机和变速箱,提供了出色的操控性和驾乘舒适性。全新昕锐的前悬架采用坚实轻盈的麦弗逊式悬架,带有回弹弹簧的减震器,带来更佳的车身侧倾与垂直控制,实现舒适性和操控性的双重提升;后悬架采用复合式扭力梁结构,高强度钢材打造,有效提升后桥强度和耐久性;“筒簧”分离的高效减震结构,既保证了足够的支撑性能又提升了乘坐舒适性。

RAPID是斯柯达品牌有着悠久历史的车型之一。1936年,探险家布热季斯拉夫·J.普罗察兹卡和同伴驾驶一辆斯柯达RAPID从布拉格出发,完成了一次轰动全球的“环球旅行”,也成为了斯柯达积极进取品牌精神的写照。在入门级别的车型里,全新昕锐还是偏家用的一台车。相信新车的上市将会给它带来很多关注。

车键

大空间好配置 搭载斑马智行互联系统

全新昕锐拥有宽大的车身尺寸(长宽高分别为4512mm、1706mm、1469mm,轴距2603mm),以及宽敞实用的空间设计,能够为用户带来良好头部与膝部空间,有效避免长时间乘坐带来的疲劳和压抑感。

行李厢空间达到466升,能够轻松放置行李物品,行李厢还具有低开口的实用设计,取放行李物品时更为轻松。行李厢地板下方有2个隐藏式储物格,方便物品归纳和存放,避免物品随车辆行驶惯性而到处晃动。

作为一款德系国民三厢车,斯柯达昕锐舒适版车型搭载了斑马智行互联系统。通过互联网科技开启用户的汽车智慧出行,以更灵活快速的操作打造极致用户体验。

全新昕锐舒适版车型均配备8英寸多点触控TFT液晶显示屏。分辨率达到1024*600,显示效果更加清晰逼真,且拥有支持多点触控的触摸屏幕,反应灵敏。斑马智行互联系统提供多种模式的交互方式,可以满足更多人群的不同偏好。

三种人机交互模式包括语音控制、屏幕触控、方向盘控制;还支持自定义的唤醒语设置,例如“你好,斯柯达”等,都可以唤醒系统。在操作界面上,采用卡片式的设计风格,拥有大面积点触空间,可以最大限度保证行驶安全。还能为用户带来超越手机的智能导航体验。

全新升级的斑马智行互联系统支持智慧停车的功能,该功能目前已覆盖全国15,000+家停车场,用户在使用该功能前需要

开通智慧停车服务。同时支持智慧加油的功能,该功能目前已覆盖全国4,000+家加油站。斯柯达全新斑马智行互联系统支持OTA空中升级,用户无需到4S店、无需U盘且无需支付任何费用。

全新昕锐全系标配ESP电子车身稳定系统、TPMS智能胎压监测系统,还配备了前排双气囊和双侧气囊,能够有效缓冲正面和侧面冲击力,在碰撞事故中,减少乘员的头部、胸部、腹部以及髋部伤害,为乘客带来周全可靠保护。

此外全新昕锐配备了电动防夹天窗,该天窗有着两种开启模式,分别是倾斜开启和水平开启,可将户外的新鲜空气引入座舱内,确保良好的空气质量,保证车内舒适的乘坐环境。

